



The Holy See

Papin nagovor uz molitvu Anđeo Gospodnji

Nedjelja, 10. lipnja 2012.

[\[Video\]](#)

Isusova euharistijska prisutnost među nama

Draga braćo i sestre!

Danas se u Italiji i mnogim drugim zemljama slavi Tijelovo, to jest svetkovina Tijela i Krvi Gospodinove, euharistije. Na taj se dan, prema jednoj neprolaznoj tradiciji, ulicama i trgovima održavaju svečane procesije s Presvetim oltarskim sakramentom. U Rimu je ta procesija već održana na biskupijskoj razini prošlog četvrtka, na sam dan svetkovine, koja svake godine obnavlja u kršćanima radost i zahvalnost za Isusovu euharistijsku prisutnost među nama.

Slavlje Tijelova je veliki javni bogoštovni čin kojim se časti euharistija, sakrament u kojem je Gospodin prisutan i izvan slavlja, da bi bio uvijek s nama, svakoga sata i svakoga dana. Već sveti Justin, koji nam je ostavio jedno od najstarijih svjedočanstava o euharistijskom bogoslužju, kazuje kako su, nakon što bi se pričest podijelilo nazočnima, posvećeni kruh đakoni nosili također onima koji nisu bili prisutni na slavlju (usp. Apologija, 1, 65). Zato je u crkvama najsvetije mjesto upravo ono u kojem se čuva euharistija. Ne mogu a da se u vezi s tim ne sjetim s ganućem brojnih crkava koje su teško oštećene u nedavnom potresu u Emiliji Romagni kao i činjenice da je i euharistijsko tijelo Kristovo, u svetohraništu, ostalo u nekim slučajevima zakopano ispod ruševina. Upućujem iskrenu molitvu za zajednice, koje su se sa svojim svećenicima prisiljene okupljati na misnom slavlju na otvorenom i u velikim šatorima; zahvaljujem im za njihovo svjedočanstvo i za sve ono što čine za sav narod. To je situacija u kojoj još snažnije dolazi do izražaja važnost da budemo ujedinjeni u Gospodinovo ime i snaga koju daje euharistijski kruh, nazvan također "hrana putnika". Iz dijeljenja toga Kruha se rađa i obnavlja sposobnost dijeljenja također života i dobara, da nosimo breme jedni drugih, da budemo gostoljubivi i otvoreni drugima.

Svetkovina Tijela i Krvi Gospodinove ponovno nam doziva u svijest također vrijednost euharistijskog klanjanja. Sluga Božji Pavao VI. podsjetio je da Katolička Crkva ispovijeda euharistijsko bogoslužje "ne samo tijekom mise, već također izvan njezina slavljenja, čuvajući s najvećom brižnošću posvećene hostije, izlažući ih na svečano čašćenje kršćanskim vjernicima, noseći ih u procesiji uz radost kršćanskog mnoštva" (Enc. *Mysterium fidei*, 57). Molitva klanjanja se može činiti bilo osobno, zadržavajući se u sabranosti pred svetohraništem, bilo zajednički, također uz psalme i pjesme, no uvijek dajući prednost šutnji, u kojoj se u srcu osluškuje Gospodina živog i prisutnog u sakramentu. Djevica Marija je učiteljica također te molitve, jer nitko nije bolje od nje umio razmatrati Isusa s pogledom vjere i prihvatiti u srcu duboke odjeke njegove ljudske i božanske prisutnosti. Neka se po njezinu zagovoru širi i raste u svakoj crkvenoj zajednici istinska i duboka vjera u Euharistijsko otajstvo.

Nakon Angelusa

Želim prije svega podsjetiti da se u idući četvrtak, 14. lipnja, slavi Svjetski dan darovatelja krvi, kojeg promiče Svjetska zdravstvena organizacija. Izražavam svoju iskrenu zahvalnost svima koji provode u djelo taj oblik solidarnosti, koji je nužan za život mnogih bolesnika.

© Copyright 2012 - Libreria Editrice Vaticana

Copyright © Dicastero per la Comunicazione - Libreria Editrice Vaticana